

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想，率先实现科学技术跨越发展，率先建成国家创新人才高地，率先建成国家高水平科技智库，率先建设国际一流科研机构。

——习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

高级

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学普及 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化

您现在的位置: 首页 > 会议 > 学术活动

首届北京植物园南、北园联合学术年会暨植物迁地保护与科普研究群学术讨论会在京召开

文章来源: 植物研究所

发布时间: 2014-03-28

【字号: 小 中 大】

3月25日, 首届北京植物园南、北园联合学术年会暨植物迁地保护与科普研究群学术讨论会在北京召开。中国科学院植物研究所副所长景新明, 北京市公园管理中心正局级调研员刘英, 北京植物园顾问、教授级高工张佐双, 植物所北京植物园(简称南园)、北京市植物园(简称北园)及北京市园林科学研究所等单位的80余人参加了研讨会。

会上, 南园常务副主任王亮生作了题为《中科院植物研究所北京植物园现状与展望》的报告, 从植物所“一三五”规划相关目标、科研成果产出、物种保存、科普教育、经费收支、科研平台等方面, 全面介绍了南园的现状及今后两园合作的设想。北园园长赵世伟作了题为《建设科学、艺术、文化的北京植物园(北园)》的报告, 从科学研究、活植物收集管理、科普教育、人员情况、经费收支等方面, 详细介绍了北园近年来的主要工作情况。

随后, 两园科技工作者就各自的科研工作进展进行了汇报, 北园主要报告了海棠、丁香、白蜡、杓兰、宿根花卉的工作进展, 南园就种子萌发、杜鹃资源、园区管理、引种驯化、科学传播等方面的现状、问题与对策进行了交流。双方共同探讨了今后加强合作的领域和前景。

学术年会不仅加深了两园在学术上的相互了解, 更是迈出了建设“北京国家植物园”积极的一步。双方商定今后将在科普、物种收集保育、园区管理等方面加强合作, 争取早日启动“北京国家植物园”的筹备与建设。

打印本页

关闭本页